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TRD: 100-02-127 

FECHA: Yumbo, Valle, Julio22 de 2024 
HORA: De 07:09 hasta las 08:10 horas 
LUGAR: Recinto del Concejo Municipal de Yumbo 

ASISTI ERON: 

1. ALVEAR ARCE JOHNNATHAN ANDRES 
2. BECERRA CAICEDO GUILLERMINA 
3. BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
4. BENITEZ GONZÁLEZ ANA MARIA 
5. CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
6. CASTILLO PABON HORACIO 
7. CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
8. JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
9. JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10. LOZANO MARTINEZORLEY 
11. MANCILLAANGULO DAISY 
12. MUÑOZ ERAZO ANDRES FELIPE 
13. PARRA ZULUAGA DIEGO 
14. SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
15. URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 

ORDEN DEL DIA SESION ORDINARIA: 

1. LLAMADAA LISTA. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA. 
4. APROBACION DEL ACTA No.126 DEL 21 DE JULIO DE 2024. 
5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. 
6. PROPOSICIONES. 
7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. 
8. HIMNO OFICIAL DEL MUNICIPIO DE YUMBO VALLE. 

Fue Leído, puesto en consideración y aprobado. 

Desarrollo 

1. LLAMADA A LISTA, punto evacuado. 
2. HIMNO OFICIAL DE LA REPÚBLICA DE COLOMBIA, se emitió el Himno Nacional. 
3. HIMNO OFICIAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, se emitió el Himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4. APROBACION DEL ACTA No.126 DEL 21 DE JULIO DE 2024. Fue leída pu n 

consideración y aprobada. 

Elaboró: claudia Ramírez, contratista. 
Revisado: Laura García Marín. Técnico (E) 
Archivado en el expediente de Actas Sesión Plenaria 
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5. PROYECTOS DE ACUERDO PARA SEGUNDO DEBATE CON INFORME DE COMISION. No 
los hay sobre la mesa. 

6. PROPOSICIONES. Si las hay sobre la mesa. Proponente, Concejala DAISY MANCILLA 
ANGULO. Asunto: Solicitud de información proyecto de vivienda constructora macar. Con el 
objetivo de asegurar la protección de los recursos de los interesados en adquirir soluciones de 
vivienda en el nuevo proyecto que está desarrollando la constructora Inacar, constructora 
Colombia en nuestro municipio es importante que esta corporación solicite la siguiente 
información: 1. El departamento administrativo de planeación informática del municipio de Yumbo 
si ha concedido la licencia de construcción para el proyecto mencionado. 2. La empresa de 
servicios públicos ha garantizado la disponibilidad de servicios de acueducto alcantarillado, 
conforme al decreto 1077 de 2015. La concejala DAISY MANCILLA ANGULO, he presentado 
esta proposición con el único objetivo de que no vengamos luego a tener las mismas situaciones 
que se han presentado con otras urbanizaciones, lo importante es que cuando la persona desee 
invertir y comprar un apartamento en estos planes de vivienda, tenga la total seguridad de que 
cuenta con todos y cada uno de los permisos, que la licencia ha sido bien otorgada a dicha 
construcción, por eso también le presento el requerimiento a la empresa de servicios públicos, 
porque veo que ya están haciendo promoción de esos apartamentos y quiero saber si ya tiene la 
capacidad de alcantarillado, si tienen la disponibilidad de acueducto, si la empresa se 
compromete a la expansión de servicio de alumbrado público o esto lo tiene que asumir el 
municipio, si las vías que la empresa debe comprometerse a entregar, en qué condiciones las va 
a entregar, porque se hacen esos proyectos de vivienda sin urbanismo y luego le corresponde al 
municipio pavimentar las vías y resolver todos y cada uno de los problemas, entonces para que 
tengamos certeza y que los concejales estamos obligados a hacer el control político en todas las 
actividades que se hagan en nuestro municipio, así que les pido a ustedes señores concejales el 
favor me acompañen en esta proposición, muchas gracias. El Primer Vicepresidente WILLIAM 
JARAMILLO BEJARANO, pone en consideración la proposición presentada y fue aprobada 
reglamentariamente. 

7. RESOLUCIONES, COMUNICACIONES Y VARIOS. RESOLUCIONES. No las hay sobre la mesa. 
COMUNICACIONES. No las hay sobre la mesa. VARIOS. No tenemos personas inscritas. La 
presidente DAISY MANCILLA ANGULO, se les recuerda a los señores concejales que a las 
9:00AM es la reunión con el Bloque parlamentario, para definir situaciones correspondientes a la 
vía Mulaló - Lobo Guerrero. Concejal ANDRES EDUARDO CRUZ RAMOS, para aplazar la 
comisión primera que teníamos estudio de dos Proyectos de Acuerdo para el día de hoy, queda 
para el dia de mañana posterior a la sesión plenaria. Concejal HORACIO CASTILLO PABÓN, 
simplemente para la proposición que se presenta el día de hoy pedirle el favor a quien 
corresponda que sea lo más pronto posible, porque ya están vendiendo lotes y porque ya quieren 
comenzar a edificar y sin tener todos los documentos en regIa no pueden hacerlo, necesitamos 
saber eso para ver qué decisión tomamos señora presidente. 

8. Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se emitió el Himno al Municipio de Yumbo. La presidente 
ó para el 23 de julio de 2024, a partir de - s09:00 horas. 

LD 
DAISY MANCILLA NGULO 
Presidente 

URIEL URBANO URBANO 
Secretario general 

Eíaboró: claudia Ramirez, contratista. 
Revisado: Laura García Marín. Técnico (E) 
Archivado en el expediente de Actas Sesión Plenaria 
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